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									Тип Имот:
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										Ниво на обзавеждане:
										
									Необзаведен
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Друго
																															
									

								

													

						
							
								Релаксираща горска среда, прекрасна планинска панорама към Витоша, вдъхновяващ простор и слънце …. това е усещането което оставя комплексът. Обезопасен комплекс ситуиран върху площ от 10 000 кв.м. Архитектурната визия на комплекса е представена от седем сгради, в които са разположени 24 къщи с квадратури между 250-280 кв.м., строени на калкан и обединени по между си в три различни варианта. Комплексът разполага с голям озеленен парк, който е подходящ и за детска площадка. В интериорно отношение за къщите е характерен простора на жилищното пространство, което е показател за комфорт и висок жизнен стандарт. Всяка сграда разполага с модерни бани и кухни, удобни спални, функционални дневни и много светлина. На разположение на всяка къща е предоставена собствена градина на която се излиза директно от дневната.

																	


									Конструкция – система "EUROMAC 2" - монолитна с модулни EPS елемнти, които образуват оставащ топлоизолиращ кофраж, скелетно - гредова.Външни и вътрешни конструктивни стени със обща дебелина 25 см (EPS 2 x 4.5 см и стоманобетон - 16 см) Вътрешни преградни 
								
																	


									Комплексът е изкусно закътан в полите на Витоша сякаш градът не съществува, но в действителност само 5 мин. с кола делят комплекса от Цариградско шосе или Околовръстен път.
								
																	


									В комплекса изцяло е решен проблема с удобството и сигурността на паркиране. Всяка къща разполага с гараж, а една от сградите разполага освен с гаражи и с подземни паркоместа. Допълнително, около всяка сграда е ситуиран удобен паркинг.Всички къщи се предл
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 234491.
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